



ВЫШЕ ЗНАМЯ ЮБИЛЕЙНОГО СОРЕВНОВАНИЯ!

Коллективу химкомбината в шестой раз присуждено переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНЕЦ

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

№ 18 (5475). Вторник, 3 февраля 1970 года | Год издания 40-й. | Цена 2 коп.

Победитель четвертого года пятилетки

РК КПСС и исполком райсовета подвели итоги социалистического соревнования за 1969 год среди промышленных предприятий района. В принятом постановлении признан победителем в социалистическом соревновании по досрочному завершению заданй четвертого года пятилетки коллектив Цимлянских ремонтно-механических мастерских (начальник тов. Домрачев В. А., секретарь парторганизации тов. Морозов М. А., председатель завкома профсоюза тов. Васильковский И. Т.), занявший первое место и выполнивший план реализации продукции на 108,8, а по производительности труда — 102 процента, добившийся экономии от снижения себестоимости выпускаемой продукции 21 тысячу, получивший прибыли 430 тысяч рублей.

Коллективу ремонтно-механических мастерских присуждено переходящее Красное знамя РК КПСС и исполкома райсовета. В честь победителя социалистического соревнования в г. Цимлянске решено поднять флаг трудовой славы промышленных предприятий района.

Коллективу рыбозавода (директор тов. Янченко М. Ф., секретарь парторганизации тов. Шуршин М. Г.), присуждено второе место. Рыбообработчики выполнили план реализации товарной продукции на 113, а по производительности труда на 104,3 процента. Экономии от снижения себестоимости выпускаемой продукции 22,1 тысячи, получили прибыли 437,8 тыс. рублей.

Коллектив райпищекомбината (директор Никитин Ф. Ф., секретарь парторганизации тов. Горбачева З. И., председатель местного комитета профсоюза тов. Бондаренко Н. П.) занял третье место, выполнив план по реализации товарной продукции на 105,2, а по производительности труда на 101,9 процента.

Отмечена хорошая работа в 1969 году коллективов ГЭС «Сельхозтехники», типографии № 18, Романовского мехлесхоза.

29 января бюро Волгодонского горкома КПСС рассмотрело вопрос о победителях соцсоревнования за 1969 год.

Первое место среди промышленных предприятий присуждено Волгодонскому химкомбинату с вручением переходящего Красного знамени ГК КПСС и горисполкома. За хорошую работу отмечены ТЭЦ и хлебозавод.

Среди транспортных предприятий города первенство присуждено железнодорожной станции Волгодонская с вручением Красного знамени ГК КПСС и горисполкома.

По торговым организациям первое место занял Волгодонской горторг.

Почетной грамотой отмечен коллектив ВНИИСИЖ за успешное решение научных проблем.

Машинист тепловоза Василий Иванович Безверхов и составитель вагонов коммунист Кирилл Иванович Гуцун трудятся на станции Волгодонская в смене, возглавляемой В. Дыбовым. Этот коллектив по итогам работы за 20 дней ленинской 100-дневной ударной вахты вышел передовым.

На СППМКЕ (слева направо): К. И. Гуцун и В. И. Безверхов. Фото А. Бурдюгова.



ПЕРВЫЕ В СТРАНЕ

Во всесоюзном социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина по итогам работы за четвертый квартал химического комбината имени 50-летия ВЛКСМ завоевал первое место. Ему в шестой раз подряд решением коллеги Министерства, ЦК профсоюзов присуждено Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС.

В четвертом квартале коллектив химкомбината план реализации продукции выполнил на 103,1 процента. План по прибыли — на 114,1 процента. Производительность труда по отношению к четвертому кварталу 1968 года составила 106,2 процента, а с начала прошлого года она на 2,1 процента больше плановой. Средняя зарплата одного работающего за квартал выросла на 3,4 процента. План выпуска основных видов продукции выполнен: по синтетическим жирным кислотам на 104,3, синтетическим жирным спиртам на 104,4, синтетическим моющим средствам на 107,2, по товарам культурно-бытового назначения и хозобихода на 106,4 процента.

Хороших успехов в соревновании коллективов цехов комбината в четвертом квартале добились труженики цехов №№ 3, 14 и 5 (первая и вторая группа). В третьей группе соревнующихся первое место занял цех № 11, второе — цех № 13.

Переходящее Красное знамя и звание «Лучший участок» по итогам социалистического соревнования за четвертый квартал

присуждено коллективу участка сушки цеха № 4, руководит которым А. П. Волошин. Звание «Лучшая бригада» завоевали бригады смены «А» участка омыления, участка дистилляции и участка ППР (бригады А. П. Этой же чести удостоена бригада № 7, возглавляемая И. М. Онищенко.

Лучшими по профессии на комбинате признаны старший аппаратчик А. П. Белик, слесари А. А. Богомазова, Е. А. Комиссаров, аппаратчик Г. П. Дядишев, электрик Н. А. Крахин, машинист гофроагрегата М. А. Тихомирова, электрослесарь А. П. Захаров и другие.

Коллективы, работающие по творческо-экономическим планам получили экономию миллион сто девяносто одну и семь десятых тысячи рублей. От внедрения 13 планов научной организации труда получена экономия в размере 94,6 тысячи рублей. За год на комбинате сэкономлено материалов и энергоресурсов на миллион двести тысяч рублей. По реализации продукции план перевыполнен на 2047 тысяч рублей, производительность труда составила 101,7 процента.

Обучено за год 306 человек при плане 300, повысили квалификацию 655 человек при плане 450.

Коллектив химкомбината дал слово пятилетний план по производительности труда выполнить к 22 апреля 1970 года, реализовать сверх плана ко дню юбилея продукции на 1620 тысяч рублей, в апреле отработать на сэкономленном сырье три дня.

Заявка на успех в будущем

В январе коллектив нашего завода значительно увеличил объем производства продукции по сравнению с тем же периодом прошлого года. В счет выполненных обязательств выпущено два катка Д-211В, четыре грейдера Д-206М, пять комплектов бульдозерного оборудования и др., а рост реализации товарной продукции составил 20 процентов.

Замечательных трудовых успехов добился коллектив кузнечно-заготовительного цеха (начальник цеха В. Ф. Февра-

льс, секретарь парторганизации В. Голованов), выполнивший план производства 29 января. Экономлено около 10 тонн металла.

Хорошо потрудились и коллектив механического цеха (начальник цеха тов. Бударин, секретарь парторганизации тов. Гледиш), который тоже 29 января выполнил январский план.

Среди вспомогательных цехов завода первенство удерживает ремонтно-строительный цех (начальник тов. Юшкевичус),

коллектив которого 22 января выполнил январский план по выпуску внутризаводской товарной продукции.

Лучших результатов среди участков завода добился коллектив участка полуриновов сборочного цеха (мастер тов. Подгорный), он досрочно, 23 января, выполнил производственный план на 101,7 процента, и с того времени стал работать в счет февраля 1970 года.

Среди бригад с начала 100-дневной ленинской ударной

вахты первенство удерживает бригада газорезчиков (бригадир тов. Н. К. Меркулов), выполняющая ежедневно сменное задание на 170—180 процентов.

Лучшими в индивидуальном соревновании признаны звено слесарей тов. Скирдачева В. Д., выполняющее сменные задания на 160—170 процентов, звено кузнецов тов. Шивлева В. П. — на 180 процентов, слесарь Изментин А. А. — на 140—150 процентов, формовщик Гетманова Р. М. — на 170 процентов, фрезеровщик Шипиго Ю. М. — на 170 процентов, токарь Персидсков М. А. — на 160 процентов и многие др.

Фрезеровщица ЦВНДа тов. Ташлюкович Н. Э. выступила с инициативой пересмотреть нормы выработки на пятьдесят процентов на 20 наименований деталей, за счет чего увеличить производительность труда более чем на четыре процента. Ее инициативу горячо поддержали рабочие цеха.

Итоги работы коллектива в январе — хорошая заявка на одно из первых мест в городском юбилейном соревновании.

Ф. БОЛДЫРЕВ, начальник штаба 100-дневной вахты опытно-экспериментального завода.

● В горкоме КПСС

Рабочие вступают в партию

НА ДНЯХ бюро Волгодонского ГК КПСС утвердило решение первичных партийных организаций, промышленных, бытовых и строительных предприятий города о приеме в партию. Членами и кандидатами в члены КПСС стали лучшие рабочие и служащие.

Каменщик Дмитрий Федотович Смирнов работает в строительном управлении № 1 уже 11 лет. Ударник коммунистического труда. Награжден значком «Отличник социалистического соревнования». У него самый высокий четвертый разряд. Бригада, в которой он трудится, уже выполнила пятилетний план и работает в счет 1971 года. План 1969 года по сообразительностям бригада обязывалась выполнить на 124 процента, а выполнила на 130. Экономлено несколько тысяч штук кирпича. Вместо трех молодых учеников-каменщиков по плану бригада обучила пять. К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина коллектив бригады принял юбилейные обязательства. Он решил сэкономить 30 тысяч штук кирпича за счет бережного его расходования. А 11 апреля отработать на сэкономленном сырье безвозмездно — таково решение членов бригады.

Тов. Смирнов Д. Ф. принят в члены КПСС.

Коммунисты Цимлянских электрических сетей приняли в члены КПСС И. А. Шульгу, а Н. Д. Шпитальново и М. Д. Молчапова — кандидатами в члены КПСС. Бюро горкома партии утвердило это решение.

Кандидатами в члены КПСС стали также Николай Михайлович Синюков и Герман Хамбиевич Есенов — лучшие представители большой армии химиков Волгодонского химкомбината, Василий Борисович Ковалев — слесарь по ремонту оборудования механического цеха Волгодонского опытно-экспериментального завода. Коллектив этого цеха стоит на 100-дневной вахте и отлично справляется с повышенными юбилейными обязательствами. Много раз в честь трудолюбивого коллектива механического цеха поднимался красный флаг.

Владимир Бедак — представитель боевого комсомольского племени комбината строительных материалов № 5. Являясь заместителем секретаря комсомола, отдаст общественную работу. И, кроме того, находит время учиться в 10 классе. В этот день и он стал кандидатом в члены КПСС.

Члены бюро горкома провожали вновь принятых добрыми напутствиями — не сбавлять трудовых темпов, активнее проявлять личную инициативу во всех общественных делах, успешно продолжать учебу в школах, техникумах и вузах.

Партийная жизнь

Политической информации

ЗАКОНЧЕН напряженный трудовой день. Над станцией Лозновской вспыхивают электрические огни. Загорается лампа и в кабинете директора средней школы Петра Стратоновича Полякова. Удобно расположившись за столом, он делает в дневнике отметку об очередной информации. Тема ее — Тезисы Центрального Комитета КПСС к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Сделав отметку, Петр Стратонович надолго задумывается. О чем он расскажет завтра своим постоянным слушателям — работникам второй молочнотоварной фермы колхоза «40 лет Октября».

Поляков еще раз внимательно перечитывает Тезисы, материалы III Всесоюзного съезда колхозников, делает выписки из отчета о работе хозяйства за 1969 год.

В пятницу вечером Петр Стратонович отправится на ферму, где нетерпеливо будут ждать животноводы политинформатора. И вот внимательно слушают рассказ Полякова работники фермы. Перед мысленным взором каждого встают гигантские победы советского народа, которых он добился под знаменем ленинизма. Ощущение становится и успехи родного колхоза, яснее виден культурный и материальный рост в жизни станичников, отчетливее встают задачи по дальнейшему подъему экономики. Слушатели задают политинформатору десятки вопросов и на все получают обстоятельные и ясные ответы.

Умело и доходчиво проводит Петр Стратонович свои политинформации. Они длятся всего 30—40 минут, но какой глубокий след в сердцах слушателей оставляет каждая такая беседа, подкрепленная конкретными и убедительными примерами, изложенная простым доступным для всех языком!

А насколько высок, если можно так выразиться, коэффициент полезного действия восьми других колхозных политинформаторов? На первый взгляд все как будто обстоит хорошо. Секретарь парткома Федор Алексеевич Плужников дает самую лестную характеристику всем политинформаторам. Каждый из них имеет высшее или среднее специальное образование, достаточно политически грамотен, давно выполняет различные партийные поручения. Чтобы более квалифицированно освещать те или иные вопросы, говорит он, все политинформаторы специализируются на проведении бесед по экономике и организации сельскохозяйственного производства, международной и внутренней политике СССР и коммунистическому воспитанию трудящихся. Время проведения политинформации — пятница, место — красные уголки ферм и мастерской, клубы и бригадные станы.

Многие труженники хозяйства с обидой заявляют о том, что редко слышат политинформаторов, не удовлетворены формой и содержанием их бесед. И эти нарекания имеют под собой серьезную почву. Мы заинтересовались, когда в последний раз проводил политинформацию по теме «Коммунистическое воспитание трудящихся» управляющий первым отделением К. Ф. Садымов, и в ответ услышали: — Точно не помню, летом или в начале осени. Такие ответы нам пришлось услышать от большинства политинформаторов колхоза. В чем же дело? Да в том, что партком совершенно не контролирует их деятельность и вообще слабо руководит идейно-воспитательной работой в коллективе хозяйства. Напрасно секретарь парткома Ф. А. Плужников листал протоколы партийных собраний и заседаний парткома за последние два года. Ни разу на повестку дня вопросы идеологической работы за этот период не ставились, не заслушивались отчеты политинформаторов, агитаторов, лекторов. Правда, 25 января прошлого года партком заслушивал руководителей третьего отделения «О совершенствовании форм и методов воспитательной работы среди животноводов отделения». Но разговора о воспитательной работе не получилось. Члены парткома посвятили свои выступления сугубо хозяйственным делам.

На участке алкилоамидов цеха № 3 Волгодонского химкомбината трудится аппаратчиком комсомолец Юрий Ильченко (на снимке).

Молодой рабочий имеет шестой разряд, пользуется авторитетом в коллективе.

**Объединенное собрание коммунистов**

Итогом декабрьского Пленума ЦК КПСС было посвящено объединенное партийное собрание Волгодонского химкомбината, филиала ВНИИСИЖ и ПМК-92, состоявшееся на днях во Дворце культуры «Октябрь». Доклад сделал второй секретарь ГК КПСС И. П. Крахмальный.

В своих выступлениях коммунисты сосредоточили основное внимание на нерешенных вопросах и проблемах.

В принятом постановлении участники собрания единодушно одобрили решения декабрьского Пленума ЦК КПСС, политическую и практическую деятельность ЦК партии в области внешней и внутренней политики и наметили конкретные меры, направленные на устранение имеющихся недостатков, на досрочное выполнение пятилетнего плана и юбилейных обязательств, принятых в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина.

Г. БАННОВА,

наш внешт. корр.

Сегодня на Волгодонском химическом комбинате**В партийной организации ПСЖК****Итоги подводятся ежедневно**

Коммунисты производства синтетических жирных кислот Волгодонского химического комбината имени 50-летия Ленинского комсомола стали инициаторами организации ленинской вахты «100 ударных дней юбилею Ильича».

По решению партбюро в ПСЖК создан штаб ленинской трудовой вахты, на заседаниях которого ежедневно подводятся итоги работы. Партийное бюро заботится и о гласности соревнования. В специально отведенном месте вывешиваются показатели работы цехов, участков, смен, бригад за каждый день. Здесь же можно прочитать о передовиках. Например, 28 января суточ-

ный план цех выполнил на 153 процента. Первенство в соревновании присуждено участку дистилляции № 1 и смене «А».

Впереди соревнующихся идут коммунисты окислительщик Т. П. Гребенкина, старшие аппаратчики А. В. Турчин, А. И. Маринов. Равнение на них держат беспартийные кочегар П. В. Авиллов, старший аппаратчик Е. А. Пузанков, рабочий Г. Д. Хабаров.

На контроле — новая техника

Партийное бюро ПСЖК на своем заседании заслушало отчет коммуниста, начальника участка омыления А. М. Дводненко о внедрении новой техники и передовой технологии в производство. Партийное бюро отметило, что коллектив уча-

стка добился некоторого улучшения работы. Своевременно, например, смонтированы узлы позиции № 149. Заменены многие трубопроводы, установлены новые напорные промежуточные баки, реконструированы важные узлы и механизмы. Это повысило производительность труда на участке, улучшило качество продукции.

Однако тов. Дводненко мало внимания уделяет внедрению научной организации труда, слабо руководит работой творческих бригад по внедрению новой техники и технологий. До сих пор на участке не смогли отработать технологию глубокого карбонадного омыления, заменить часть оборудования более высокопроизводительным.

Партбюро обязало начальника участка устранить отмеченные недостатки.

Твой партийный билет

С такой повесткой дня проходят собрания в партгруппах ПСЖК. Коммунисты смены «Г», где партгрупорг А. Н. Монченко, заслушали члена партии А. Т. Крячко.

Аппаратчик В. Н. Зяблова, член бюро цеха Я. И. Ковалева и другие критиковали тов. Крячко за то, что он мало участвует в общественной жизни коллектива, не проявляет инициативы в работе.

А. Т. Крячко заверил товарищей, что выполнит любое их поручение.

Принципальный и деловой разговор об обязанностях коммунистов состоялся и в других партийных группах.

Повседневное внимание

Поэтому принятое решение и не оказало положительного воздействия на улучшение деятельности политинформаторов, агитаторов, лекторов.

Дело дошло до того, что партком вообще перестал планировать работу лекторов, агитаторов и политинформаторов. Они, как правило, не имеют личных планов, находятся во власти самотека.

Многие политинформаторы очень смутно представляют, чем они должны заниматься. Вот, например, что рассказал нам политинформатор, главный ветврач колхоза Н. С. Ермак, числящийся в секции коммунистического воспитания трудящихся:

— Во время политинформаций я рассказываю животноводцам о зооветеринарных прави-

лах, о ходе выполнения планов производства продукции, иногда сообщаю о последних событиях в стране и за рубежом.

Такие выступления Н. С. Ермака и других политинформаторов ничем не отличаются от бесед агитаторов. Надо прямо сказать, что четкое разграничение функций политинформаторов, агитаторов и даже лекторов здесь трудно отметить. Вот еще один пример. Мы попросили политинформатора, директора Камышевской школы Л. Д. Фокина рассказать о том, как она выполняет свое партийное поручение.

— Систематически, — сказала она, — выступаю перед колхозниками с лекциями на педагогические темы, участвую в проведении дней культуры на фермах.

Политинформации, беседы агитаторов, лекции зачастую сводятся к констатации фактов. Особую тревогу вызывает то, что очень часто событиям и фактам дается неточная оценка, отдельные беседы проводятся на низком идейном уровне, не носят боевого наступательного характера.

Все эти примеры свидетельствуют о формальном подходе партийного комитета к организации политической работы в коллективе.

Большая часть труженников хозяйства совсем не охвачена политической информацией. Так, политинформаторы, агитаторы и лекторы не бывают на овцеводческих и некоторых других фермах, в мастерской и гараже, в садоводческой и овоцеводческой бригадах.

— У нас дело поставлено так, — сказал агитатор первой тракторно-полеводческой бригады В. А. Исаев, — весной и летом мы регулярно проводим беседы с механизаторами. Бывают у нас тогда и политинформаторы. А с сентября по апрель, как всегда, почти никакой воспитательной работы с трактористами и комбайнерами не проводится.

С таким положением мы встретились во всех тракторно-полеводческих бригадах. Не проводится политико-воспитательной работы и по месту жительства. В этом нет необходимости, утверждают некоторые члены парткома, потому что каждая семья выписывает газеты и журналы, ежедневно слушает радио и смотрит телепередачи. Правильно, культурный уровень колхозников неизмеримо возрос, больше с каждым годом становится источников политической информации.

Но в парткоме забывают о том,

что не каждый человек может дать правильную оценку происходящим событиям. Вот тут и должны прийти на помощь лекторы, докладчики, политинформаторы, агитаторы.

О неудовлетворительной постановке политической работы в колхозе «40 лет Октября» хорошо известно Цимлянскому райкому партии, но он не проявил должной требовательности к парткому колхоза, не оказал ему помощи.

Успешное решение задач коммунистического строительства, как указывал В. И. Ленин, возможно лишь тогда, когда массы все знают, обо всем могут судить самостоятельно и на все идут сознательно. Это указание должно лечь в основу работы первичной парторганизации по коммунистическому воспитанию труженников колхоза.

Ю. СЕМЕНЕНКО.

(«Молот» № 24 от 30 января с. г.).

Без скидок на время

Выполняя свои социалистические обязательства в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, коллектив Волгодонского овоще-молочного совхоза завершил пятилетний план за четыре года. За годы пятилетки экономика хозяйства значительно укрепилась. Пятилетнее задание по прибыли перевыполнено почти на 556 тысяч рублей.

Многие подразделения хозяйства работают рентабельно. Коллективы огородных бригад, возглавляемые коммунистами П. Ф. Скакуновым и А. А. Провоторовым, тракторно-полеводческой бригады А. И. Бесталанного, молочнотоварной фермы Ю. А. Парьева, картофелеводческого звена Н. Л. Шендерук трудятся сейчас по календарю 1971 года.

В передовой шеренге соревнующихся выступают коммунисты. Взять, например, партгруппу тракториста Ю. С. Воронова. Он добился самой высокой производительности труда, завоевал звание лучшего тракториста совхоза. Дисциплинированный, требовательный к себе, партгруппа добивается того же и от других. По нем равняются коммунисты С. С. Есипко, В. М. Пичугин, И. И. Серко и другие.

Настоящим вожаком зарекомендовала себя партгруппа

ВЫПОЛНИВ ПЯТИЛЕТКУ ЗА ЧЕТЫРЕ ГОДА, КОЛЛЕКТИВ ВОЛГОДОНСКОГО ОВОЩЕ-МОЛОЧНОГО СОВХОЗА ВЕДЕТ ДЕЯТЕЛЬНОЮ ПОДГОТОВКУ К ПОЛЕВЫМ РАБОТАМ, СТРЕМИТСЯ НЕ УПУСТИТЬ НИ ОДНОГО ДНЯ И ВЫПОЛНИТЬ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАКАЗ НА СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИЮ В ПОСЛЕДНЕМ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ К 7 НОЯБРЯ.

огородной бригады № 2, где партгруппом А. А. Арефьева. Здесь добросовестно трудятся трактористы В. И. Ляшенко, И. Д. Бондарев, И. М. Кобзарев и другие.

Достигнутые успехи радуют весь коллектив хозяйства. Итоги соревнования свидетельствуют о том, что труженники совхоза не бросают слов на ветер, умеют правильно организовать свой труд. Но эти же итоги наглядно показывают и другое. В совхозе пока не все коллективы производственных участков вышли на рубеж передовиков. Есть еще у нас фермы и бригады, где культура производства остается на низком уровне, из-за чего коллективы недобирают большое количество сельскохозяйственной продукции, не выполняют планы ее производства и заготовок. Это прежде всего относится к коллективам огородной бригады № 4 (бывший бригадир М. С. Болдырев), первой и второй молочнотоварных ферм (бригадир С. Е. Игнатов и Ф. М. Рожков). Если на третьей молочнотоварной ферме, которую возглавляет Ю. А. Парьев, было надоено, например, за минувший год по 2108 килограммов молока на фуражную корову, то молочнотоварная ферма № 2 получила только по 1675 килограммов, а первая ферма и того

меньше — по 1570 килограммов.

Не случайно поэтому на общесовхозном, а также на бригадных собраниях, на которых обсуждались итоги соревнования за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, указывалось на недостатки в использовании глубинных резервов повышения урожайности культур, продуктивности скота и птицы. Собрание обязало каждого работника совхоза приложить все усилия к тому, чтобы также успешно выполнить обязательства, взятые на 1970 год.

Чтобы добиться этого, в последнем году пятилетки совхозу надо собрать с каждого гектара по 18 центнеров зерна, 12 центнеров подсолнечника, 200 центнеров овощей. Только одних овощей решено сдать государству 7500 тонн. Принято обязательство выполнить государственный годовой план сдачи продукции растениеводства и животноводства к 7 ноября 1970 года.

Сейчас рабочие совхоза стремятся не упустить ни одного дня. Без скидки на время готовят технику, семенной материал, парниковое хозяйство. Борьба за урожай началась с зимы. Собрать высокий урожай — наша боевая задача.

В. КЛЕЙМЕНОВ,
секретарь парткома совхоза.

В УЧРЕЖДЕНИЯХ КУЛЬТУРЫ

ТВОРЧЕСКИЙ ПОИСК «ЮНОСТЬ»

Какие задачи ставит перед собой коллектив Дворца культуры «Юность» в 1970 году и что делается для их решения, нашему корреспонденту отвечает директор Дворца культуры Владимир Алексеевич Перетягин.

Юбилейный год ставит перед работниками культурно-просветительных учреждений большие задачи. Это не только обновление репертуара, но и создание новых, ранее не существовавших коллективов.

Первым нашим шагом было решение создать ансамбль, в котором самодеятельные артисты смогли бы выступать, взаимно заменяя один другого. Фактически этот ансамбль уже создан. Решили дать ему имя «Юность».

В коллектив ансамбля вошли народный эстрадный оркестр, танцевальная группа, солисты. В будущем думаем включить туда и театр миниатюр, который создается сейчас под руководством В. Макшанцева. Основной состав театра — наши прежние участники художественной самодеятельности, которые уже имеют достаточный опыт.

В этом году ансамблем дано несколько концертов в Цимлянском доме отдыха, на лесопереваляльном комбинате и в Морозовском винсовхозе.

Особенно памятной была встреча с труженниками села, которая прошла на прошлой неделе.

На центральную усадьбу винсовхоза «Морозовский» мы приехали почти в полном составе — 25 человек. Заранее продумали программу. Она в основном посвящалась приближающемуся Дню Советской Армии. Оркестром была подготовлена фантазия на тему лирических песен времен Великой Отечественной войны, солисты исполняли песни того времени и современные песни, посвященные борьбе за мир. В частности, М. Лявшин исполнил песню «Никогда». Читали стихи Константина Симонова.

Тепло встретили работники совхоза выступление танцевальной группы девушек, в состав которой вошли Валя Лопухова, Галя Олейникова, Люда Макшанцева, Валя Лопухова. Они исполнили такие популярные танцы, как «каза-

чок», «каликка». Были показаны и современные танцы.

И нам было очень приятно, когда председатель рабочкома винсовхоза тов. Сулов поблагодарил нас за концерт. А самой лучшей благодарностью были аплодисменты, которыми провожали нас рабочие совхоза, переполнившие зал. В тот вечер на нашем концерте побывало более 300 человек. Это была хоть маленькая, но победа над тем застоем, который был раньше в коллективе «Юности».

А теперь мы поставили перед собой цель: по три раза в месяц давать концерты перед работниками нашего лесокосбината, отдыхающими Цимлянского дома отдыха. И это не считая концертов в сельской местности. Программа обширная и для успешного ее выполнения весь коллектив работает сейчас над расширением репертуара, заменой устаревших номеров новыми.

Создаются и новые коллективы. Кроме театра миниатюр, о котором я уже говорил, решено создать, и в этом делаются первые шаги, детский духовой оркестр, в который приглашены мальчики 10—14 лет, малую форму эстрадного оркестра. Пока в проекте находится создание так называемого кружка бального танца. Некоторые сдвиги в этом деле есть. Наша танцевальная группа на одном из вечеров отдыха показала несколько новых танцев, и, надо сказать, молодежь с большим энтузиазмом взялась изучать их. Вот мы и думаем серьезно заняться этой проблемой. Начало будет положено на печере старшекласников Волгодонска, который состоится 11 февраля.

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, кроме номеров для общегородского концерта художественной самодеятельности, готовим и самостоятельную программу. Мы уверены, что подготовленная программа будет встречена нашими зрителями с одобрением.

За работниками птицеводства имени Черникова Д. С. Персицкой и Е. И. Алмазовой закреплены куры-молодки. Птичницы обязались собрать в последнем году пятилетки от каждой курицы-молодки по 188 штук яиц. В эти дни они собирают от 100 кур по 60—70 штук яиц.

НА СНИМКЕ: Д. С. Персицкова и Е. И. Алмазова за укладкой собранных яиц.

Фото А. Бурдюгова.



ВО ИМЯ ЖИЗНИ

Большим трудовым подъемом встречают медицинские работники города Волгодонска 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Врачи, сестры, няни, работники пищеблока — все они несут вахту по охране здоровья горожан.

Больная А. В. Осминкина поступила в городскую больницу в тяжелом состоянии. Естественно, у женщины было подавленное настроение. Но врачи А. Е. Рунова и В. Н. Рудольский смогли убедить пациентку, что все будет хорошо. Больная поверила в свое выздоровление. А правильное лечение вернуло ей здоровье.

В редакцию «Ленинца» с просьбой передать сердечное спасибо врачам Г. В. Зотовой, А. И. Бубликову, В. П. Кондратьеву, А. Н. Плугину, А. Я. Вершининой, З. П. Кузнецовой, хирургу П. А. Киселеву и всему обслуживающему персоналу больницы обратились также Костенко, Бубликова, Семенов, Кривошлыков, Савон, Третьяков и многие другие жители Волгодонска.

Много теплых слов пишут читатели и в адрес Цимлянской районной больницы.

—С обострением язвы желудка и сгайкой кишечника я был доставлен в районную Цим-

лянска, — сообщает нам житель станции Хорошевской И. Грузев. — Срочно была назначена операция. Сделал ее Владимир Андреевич Коновалов. Теперь я уже здоров. Вся моя семья и я очень благодарны Владимиру Андреевичу и всем тем, кто день и ночь стоял у моей койки, боролся за мою жизнь.

—Передайте сердечное спасибо врачам: Нине Романовне Платкиной, Льву Борисовичу Шкеблевскому, — с такой просьбой обратились к нам жители станции Романовской, Д. Г. Меленцов, В. Е. Борисов из станции Красноярской и многие другие.

А супруги Хорошавины из города Цимлянска пишут: «Дочь наша в тяжелом состоянии была доставлена в роддом. Жизни ее угрожала серьезная опасность, но благодаря вниманию врачей и донора А. П. Лапинского, двое малышей и их мать были спасены. Сердечное спасибо акушерам!».

В Цимлянске есть здравница «Зеленая», которая по праву носит это название. С каждым годом все краше зеленый наряд ее деревьев. Хорошие условия, заботливые, знающие свое дело люди помогают больным победить недуг, вновь возвратиться в строй.

—Дорогая редакция! — обращается к нам житель г. Зерно-

града Николай Павлович Оверий. — Очень прошу вас через газету передать мою искреннюю благодарность работникам хирургического отделения здравницы «Зеленой», хирургам В. С. Сорокобатиной, Л. Н. Клейменову, П. П. Мехед, В. В. Меркулову.

К этой просьбе присоединяются Л. Добровольская, В. Славаев, В. Демидова, М. Колесникова, Е. Гальченко, Р. Валуева и многие другие.

Хочется пожелать всем врачам, сестрам, няням, водителям санитарных машин новых больших успехов в их нелегком и ответственном труде.

Л. РУППЕНТАЛЬ,
зав. отделом писем газеты «Ленинец».



Идет классный час в вечерней школе рабочей молодежи № 3. Уделяя большое внимание военно-патриотическому воспитанию молодежи, руководство школы нередко практикует различные формы занятий. Так и сегодня два десятых класса собрались на встречу с ветеранами Великой Отечественной войны. Перед молодыми рабочими с воспоминаниями выступил бывший пограничник Николай Федорович Стадников (на снимке справа). В заключение встречи преподавателям школы А. М. Багряневу и Д. П. Сафонову представитель горвоенкомата вручил медали «50 лет Советской Армии».

Э. ВЕРНЕЗИ.

КНИЖНАЯ ПОЛКА АТЕИСТА

В. П. Ленин об атеизме, религии и церкви. Сборник статей, писем и других материалов. М. Изд-во «Мысль», 1969. 317 стр.

В сборник включены работы В. П. Ленина, характеризующие отношение партии и Советского государства к религии и церкви, раскрывающие сущность и социальную роль религии.

Деятели Октября о религии и церкви. Статьи. Речь. Беседа. Воспоминания. М., Изд-во «Мысль», 1968. 240 стр.

Сборник состоит из атеистических работ выдающихся деятелей дореволюционного подполья, соратников В. П. Ленина: Н. К. Крупской, М. И. Калинин, А. В. Луначарского, В. Д. Бонч-Бруевича, А. М. Колонтай, С. М. Кирова, Е. М. Ярославского, П. И. Скворцова-Степанова и др.

В трудах этих выдающихся деятелей нашей партии ярко показано как в различные эпохи боролась партия против религии и церкви.

РЕШЕТНИКОВ П. А. Библия и современность. М., Изд-во «Мысль», 1968. 301 стр.

В книге излагается научная критика Библии, раскрываются ее социальные корни, даются материалы, характеризующие место Библии в идеологии, политике и практике современного буржуазного клерикализма, особенно Сионизма, выдающего Библию как партийную программу своей деятельности.

Редактор М. КИСЕЛЕВ.

Телевидение

Показывает Ростов-на-Дону

Вторник, 3 февраля.

10.00—Программа передач. 10.05—Новости. 10.15—Оперетта Г. Свиридова «Огоньки». Телевизионный спектакль. 11.55—На экране — фильмы телестудий страны. «Его земная орбита». 12.30—Новости. 17.00—Программа передач. 17.05—Новости. 17.15—Кинопрограмма. 17.50—Для детей. Мультипликационные и новые фильмы. 18.10—День Дона. 18.30—«Ленинский университет миллионов». Актуальные вопросы научного коммунизма. «Современная научно-техническая революция». 19.00—«Возмездие». Новый художественный фильм. Вторая серия. 20.30—«Время». Информационная программа. 21.30—«Выужденная прогулка». Художественный фильм. 22.50—«По родной стране». Киножурнал. 23.00—Новости.

Среда, 4 февраля.

16.30—Программа передач. 16.35—Новости. 16.45—Показывают кинолюбители. «На экране — новочеркасская любительская киностудия «КВАНТ». 17.30—Спортивный выпуск «Дня Дона». 17.45—День Дона. 18.05—«Любовь Серафима Фролова». Новый художественный фильм. 19.30—«Время». Информационная программа. 20.00—Чемпионат Европы по фигурному катанию. (Парное катание). Обязательная программа. Передача из Ленинграда. В перерывах—Новости. 23.00—Новости.

Четверг, 5 февраля.

10.00—Программа передач. 10.05—Новости. 10.15—«В роли В. И. Ленина — Борис Щукин». 11.10—«Юрий Гагарин». Телевизионный фильм. 12.00—«Ленинский университет миллионов». Актуальные вопросы научного коммунизма. «Современная научно-техническая революция».

12.30—Новости. 12.35—«Путешествие по нашей фильмотеке». 17.00—Программа передач. 17.05—Новости. 17.15—Цветное телевидение. Для детей. Г. Матвеев. «Волшебная калаша». Кукольный спектакль. Передача из Киева. 18.00—Телерекламыш. 18.15—День Дона. 18.30—«Ленинский университет миллионов». История КПСС. «Роль партии в создании материально-технической базы социализма». 19.00—Чемпионат Европы по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа. Передача из Ленинграда. В перерывах—Новости. 23.00—«По родной стране». Киножурнал. 23.10—Новости.

Пятница, 6 февраля.

11.30—На экранах — фильмы телевизионных студий страны. «Автомобильный продолжатель...». 11.50—Для школьников. «Тайны вопросительной страны». 12.20—Первенство европейской лиги по настольному теннису. СССР—Венгрия. (В записи). 13.20—Новости. 13.25—Новь донского села. «Быту — высокую культуру». 13.50—Для детей. «Как живешь, Ваня Солдатов?». 16.35—Программа передач. 16.40—Новости. 16.45—«Подлинг». Телевизионный альманах. 17.15—«Эстафета новостей». 18.00—День Дона. 18.15—«В. И. Ленин. Хроника жизни и деятельности». 1. Репортаж из Центрального музея В. И. Ленина. 2. «1917 г. Март — апрель». Документальный фильм. 19.00—Чемпионат Европы по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Передача из Ленинграда. В перерывах—Новости. 23.00—Цветное телевидение. Концерт лауреатов Всесоюзного фестиваля самодеятельного искусства. Выступают коллективы Литовской ССР. 23.45—Новости.

Твоя рабочая гордость

Недавно в Доме культуры «Октябрь» для учащихся профессионально-технического училища № 60 был проведен тематический вечер «Твоя рабочая гордость».

Сюда был приглашен почетный рабочий СУ-1 бригадир каменщиков Анатолий Иванович Попов, который поделился опытом своей работы.

На вечере выступили заместитель директора по воспитательной работе В. В. Андрюхов, ма-

стера производственного обучения А. К. Яровых и А. Е. Струков, которые говорили о том, как нужна профессия строителя людям, о ее своеобразной красоте.

От учащихся выступила Чувилова Тая.

В заключение вечера участники просмотрели фильм о стройках коммунизма.

А. СЛЕДКОВ,
учащийся ГИТУ № 60.

ВОЛГОДОНСКОМУ
ЛЕСОКОМБИНАТУ
срочно требуются

на работу
машинисты, помощники
машинистов тепловозов и паровозов,
газозлектросварщики, электрики, рабочие по разделке и погрузке леса.
Обращаться в отдел кадров лесокombината.

ВОЛГОДОНСКОЙ
ХИМКОМБИНАТ
ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ
приглашает

на постоянную работу:
грузчиков, газозлектросварщиков, слесарей по ремонту оборудования, токарей 5-6 разрядков, аппаратчиков (мужчины).
Обращаться в отдел кадров комбината или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов по адресу: г. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ УСЛУГАМИ ВОЛГОДОНСКОГО ЦЕХА
ПО РЕМОНТУ СЛОЖНОЙ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ
«РОСТОБЛПРИБОРОБЫТРЕМОНТ»

Вы можете отремонтировать в г. ВОЛГОДОНСКЕ:

холодильник, стиральную машину, электробритву, пылесос, полтер и заказать фотомедальон на эмали для памятки по адресу: ул. Садовая, 5.

ОТРЕМОНТИРОВАТЬ часы: по ул. Морской, ателье «Мягучка», по ул. Морской, на автостанции, по переулку Первомайскому, против горбольницы (здесь же можно отремонтировать дамскую и хозяйственную сумки, заправить настоль стержни для авторучки).

В Г. ЦИМЛЯНСКЕ Вы можете отремонтировать: часы, холодильник, стиральную машину, электробритву, пылесос, полтер и заправить стержни для авторучек по ул. Морской, № 1 (возле столовой).

Отремонтировать часы: по ул. Чехова (напротив райбыткомбината), по ул. Ленина (возле универсама).

Справки по всем вопросам можно получить по телефону 26-71 или 26-10.

Администрация.

НАШ АДРЕС: Волгодонск, улица Волгодонская, 12. редакция газеты «Ленинец».

ТЕЛЕФОНЫ: редактора—23-31; зам. редактора, ответственного секретаря, отделов промышленности и писем — 24-24; сельхозотдела—26-44, бухгалтерии—24-49; типографии—24-24.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич